
17. – S.O.S. IMÁK 
 

„És az Ige testté lett, és miköztünk lakozék!” 

 

AZ ÚR JÉZUS SZAVAI NAGY SZENT GERTRÚDHOZ: 

 

„Aki Karácsony szent estéjén, december 24-én az angyali üdvözlet egyik mondatát a 

következőképpen imádkozza, és megköszöni Nekem, hogy emberekért emberré lettem, ahhoz 

leereszkedem, és felajánlom a Mennyei Atyának minden érdememet, hogy megkétszerezze annak 

boldogságát, aki Engem ezzel az imával tisztel. S nem fog meghalni anélkül, hogy megtestesülésem 

gyümölcseiben részesülne. Így Jézus szándékára imádkozzátok 24-szer a következő imát:  

 

  „És az Ige testté lett, és miköztünk lakozék! Ó, Jézus, Urunk 

és Üdvözítőnk, köszönjük, hogy érettünk, emberekért emberré 

lettél. Legyen Neked ezért hála, dicséret és dicsőség!” Neked 

ajándékozzuk a szívünket, és kérünk Téged, fogadd el 

szolgálatunkat a lelkek megmentésére. Felajánljuk Neked és 

Általad a Mennyei Atyának Jézus drága Szent Vérét a 

haldoklókért s bűnösökért, Szent Sebeit a tisztítótűzben szenvedő 

lelkekért és saját bűneinkért.” 

 

Ahányszor valaki az Angyali Üdvözlet következő szavainál: 

„És az Ige testté lett, és miköztünk lakozék!” TISZTELETTEL 

LETÉRDEL, hogy megköszönje, hogy az emberekért emberré 

lettem, mindannyiszor jóságosan lehajolok hozzá, és Szívem 

mélyéből felajánlom érte Mennyei Atyámnak Szent Emberségem 

minden gyümölcsét és érdemét, hogy e lélek örök boldogságát 

megkétszerezze.” 

 

Eddig tartottak Nagy Szent Getrúd szavai, és mi most gondolatilag „toldjuk meg” ezt az imát 

azzal, hogy ha az Úrangyalát a déli Harangszó idejében imádkozzuk, akkor az egész ima nekünk, 

magyaroknak egy többletjelentést is ad! 
 (Az S.O.S. 3-as ima, valamint a VII/2. fejezet 2015.09.12-én készült „A DÉLI HARANGSZÓ IMÁJA” című írás 

részletesebben szól erről.) 

 

Ilyen formán mind az ima, mind a letérdelés – az Úr Jézus kérése szerint – december 24-én, 

déli harangszóra imádkozva még erőteljesebben nagy jelentőségű! 

 

Szerezzünk örömet az Isteni Gyermeknek azzal, hogy eszünkben tartjuk az Ő csendes, halk, szelíd 

kérését! 

 
 

 
 

2015. 12. 19.          Szeretettel: M.G.Mária 
 

 

Ezzel a kis imával is Áldott, a szív mélyén és a családban, Hazánkban és az egész Földön is békés, 

szeretettel teljes Karácsonyi ünnepeket kívánok minden Kedves Olvasónak! M.G.Mária 

 


